Пресс-выпуск

18 февраля 2019 года

## Производство и отгрузка продукции животноводства в сельхозорганизациях Орловской области за январь 2019 года

По состоянию на 1 февраля 2019 года стадо крупного рогатого скота сельхозорганизаций насчитывало 137,0 тыс. голов (124% к 1 февраля 2018г.), в том числе коров -30,9 тыс. (108%), свиней -363,3 тыс. (96%), овец и коз -3,9 тыс. (78%) и птицы -815,0 тыс. голов (94%).

За прошедший месяц этой категорией сельхозтоваропроизводителей произведено 12,8 тыс. тонн скота и птицы на убой в живом весе (118% к 2018г.), 8,8 тыс. тонн молока (101%) и 1,6 млн. штук яиц (97%).

В первом месяце текущего года объемы производства мяса крупного рогатого скота (в живом весе) выросли по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в 1,6 раз, других видов скота в 5,5 раз, по остальным видам наблюдается снижение производства. Рост производства скота и птицы на убой в живом весе обеспечили сельхозорганизации шести районов.

В среднем от одной коровы в крупных, средних и малых сельхозорганизациях надоено 439 кг молока, что на 26 кг выше прошлогоднего значения. Продуктивность коров возросла в одиннадцати районах, при этом самый высокий надой молока получен животноводами Верховского района (720 кг от одной коровы).

Средняя яйценоскость кур – несушек составила 19 яиц, что соответствует показателю прошлого года.

За истекший период текущего года сельхозорганизациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, отгружено по всем каналам сбыта 12,6 тыс. тонн скота и птицы (в живом весе) (116% к 2018г.), 6,8 тыс. тонн молока (101%) и 103,1 тыс. штук яиц (51%).

302001, г.Орёл, Воскресенский переулок,24 Тел.: (4862) 42-75-13 Факс: (4862) 55-05-00 E-mail: p57\_mail@gks.ru; http://orel.gks.ru/